
   

Intenção de voto em eleições presidenciais 

 

“Vou-lhe ler o nome de todos os candidatos e candidatas à Presidência da 

República. Depois de ouvir os seus nomes, gostaria que me dissesse em qual é que 

tenciona votar nas próximas eleições do dia 24. Se neste momento ainda não sabe 

em quem vai votar, se tenciona votar em branco ou nulo, ou se acha que não vai 

votar, peço-lhe que me diga isso, por favor.” 
 

Respostas directas 
 

 

No cumprimento das disposições legais, apresentamos os resultados não ponderados da intenção de voto 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  
  
Marisa Matias 49 
 4 
Marcelo Rebelo de Sousa 542 
 44.8 
Tiago Mayan Gonçalves 14 
 1.2 
André Ventura 95 
 7.9 
Vitorino Silva 13 
 1.1 
João Ferreira 42 
 3.5 
Ana Gomes 100 
 8.3 
Em branco 17 
 1.4 
Nulo 13 
 1.1 
Ainda não sabe em quem vai votar 126 
 10.4 
Acha que não vai votar 137 
 11.3 
Recusa responder 62 
 5.1 
BASE: Total de inquiridos 1210 
Margem erro 2.8 
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Intenção de voto em eleições presidenciais 

 

“Vou-lhe ler o nome de todos os candidatos e candidatas à Presidência da 

República. Depois de ouvir os seus nomes, gostaria que me dissesse em qual é que 

tenciona votar nas próximas eleições do dia 24. Se neste momento ainda não sabe 

em quem vai votar, se tenciona votar em branco ou nulo, ou se acha que não vai 

votar, peço-lhe que me diga isso, por favor.” 
 

„Acha que não vai votar“ inclui inquiridos que indicam não ter a certeza se irão votar nas próximas 

presidenciais ou que respondem "em geral nunca voto" a uma pergunta sobre comportamento de 

voto passado 

 
 
No cumprimento das disposições legais, apresentamos os resultados não ponderados da intenção de voto 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
  
Marisa Matias 31 
 2.6 
Marcelo Rebelo de Sousa 353 
 29.2 
Tiago Mayan Gonçalves 13 
 1.1 
André Ventura 69 
 5.7 
Vitorino Silva 6 
 0.5 
João Ferreira 30 
 2.5 
Ana Gomes 82 
 6.8 
Em branco 12 
 1.0 
Nulo 6 
 0.5 
Ainda não sabe em quem vai votar 62 
 5.1 
Acha que não vai votar 503 
 41.6 
Recusa responder 43 
 3.6 
BASE: Total de inquiridos 1210 
Margem erro 2.8 


